



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Distr.
GENERAL

E/CN.4/2004/7/Corr.1
27 February 2004

RUSSIAN
Original: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
Шестидесятая сессия
Пункт 11 b) предварительной повестки дня

**ГРАЖДАНСКИЕ И ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРАВА, ВКЛЮЧАЯ ВОПРОС
ОБ ИСЧЕЗНОВЕНИЯХ И КАЗНЯХ БЕЗ НАДЛЕЖАЩЕГО
СУДЕБНОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА**

**Внесудебные казни, казни без надлежащего судебного разбирательства или
произвольные казни**

Доклад Специального докладчика Асмы Джахангир

Исправление

Пункт 15

Пятая строка: *вместо* "Иран (Исламская Республика) (4)" *включить* "Иран
(Исламская Республика) (3)"

Шестая строка: *после* "Йемен (2)" *добавить* "Китай (1)"

Девятая строка: *вместо* "Узбекистан (6)" *включить* "Узбекистан (5)"

Десятая строка: *вместо* "Эквадор (2)" *включить* "Эквадор (1)"

Пункт 17

Четвертая строка: *вместо* "Боливия (3)" *включить* "Боливия (2)"

Шестая строка: *вместо* "Иран (Исламская Республика) (2)" *включить* "Иран (Исламская Республика) (3)"

Седьмая строка: *вместо* "Китай (2)" *включить* "Китай (1)"

Восьмая строка: *исключить* "Нигерия"

Одиннадцатая строка: *исключить* "Ямайка"

Пункт 18

Четвертая строка: *исключить* "Гвинея"

Шестая строка: *после* "Перу" *включить* "Сальвадор"

Восьмая строка: *после* "Украина" *включить* "Уругвай"

Пункт 19

Вторая строка: *исключить* "Сальвадора"

Третья строка: *после* "Экваториальной Гвинеи" *включить* "Гамбии"

Четвертая строка: *исключить* "Нигерии"

Пятая строка: *исключить* "Уругвая"